# 万万万馬馬」 担事

## 李偲嫣批「流佔」如黑社會擾商戶 籲正義市民齊說不

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)旺角早前在清障行動後回復秩序, 但激進「佔領」者連日再發動多次所謂「鳩鳴」行動,在旺角區滋擾 途人和商戶。約60名「正義聯盟」與其他民間組織的成員,昨晚在 旺角發起反「鳩鳴」遊行,向社會宣揚保障市民和商戶生活權益的訊 息,抵制「鳩鳴」歪風。期間,遊行人士雖受到數百名「鳩鳴團」成 員粗暴干擾和挑釁,但沿途得到市民拍掌鼓勵,遊行最終和平完成。 行動發起人之一的「正義聯盟」召集人李偲嫣表示,「鳩鳴」行動實 質就是對商戶作黑社會式滋擾,是無聊和破壞法紀的行為,絕不能姑 息,呼籲正義的市民都要站出來向「鳩嗚團」說不。



■反「鳩鳴」遊行人士獲區内商戶支持鼓勵

曾慶威 攝



**上** 義聯盟」聯同反「鳩鳴行動」聯盟和藍絲帶 運動發起的反「鳩鳴」遊行,約60人在昨 晚近9時開始由旺角荔枝角道出發,沿彌敦道及西洋菜 南街到先達廣場外,最後昨晚約10時折返至亞皆老街 、真『飛污』 (廢物) 」、「鳩嗚是 「爭普選是假」等口號,沿途又向市民派發貼 紙,上面印有倒轉黃傘購物籃、被手銬鎖住的圖案,諷 刺「佔領」人士。遊行人士又向商戶派發單張,呼籲他 們遇到滋擾要報警求助。沿途有市民拍掌和應反「鳩 鳴」行動,商戶亦樂意接收單張,以示支持。

#### 「鳩鳴團」指罵包圍

遊行期間,「鳩鳴」人士粗暴跟蹤和挑釁反「鳩 鳴」人士。當遊行隊伍去到西洋菜南街時,一度被 「鳩嗚團」成員指罵,有人大叫「偲嫣出糧」侮辱自 發遊行,與遊行人士爭執。此外,近百名「鳩嗚團」 成員跟蹤遊行隊伍,其間不時互相推搡指罵,需現場 警員阻止,並派員分隔兩批人士。由於在場行人路聚 集市民圍觀拍照,部分商戶需提早落閘關門。警方多 次呼籲遊行人士前行慢行,避免停留,又警告在場人 士不要在行車路行走,警方期間帶走其中一人。

雖然遊行約2小時後和平結束,但李偲嫣仍被大批 「鳩嗚團」成員包圍,最終需由警員護送沿地鐵站口 離去。

#### 聯盟接86宗商戶投訴

李偲嫣昨日向傳媒表示,最近有不法分子煽動他人 到旺角街頭對店舖作出黑社會式滋擾,行為不單無 聊,更破壞法紀,批評「鳩嗚團」「搞亂檔」。她指 出,「正義聯盟」直至昨日上午已接獲86宗西洋菜南 街、先達廣場一帶的商戶投訴,指「鳩鳴」行動影響 生意,昨晚的遊行是應區內居民邀請,並已通知警 方。

李偲嫣説:「我們正義的香港市民對於這些罪惡是 不會縱容和姑息,我們要站出來向這些犯罪分子說 『不』」。她批評個別傳媒對所謂的「鳩鳴」行動報 道偏頗,未反映居民和商戶苦況。她希望警察嚴正執 法,把不法分子繩之於法,保障市民和商戶的生活權 益。





■潘先生批評示威者行為 卑劣。



■詹先生表示對「鳩鳴」



■陳女士稱遊行是為了支 持警方嚴正執法。

### 市民斥「鳩鳴」如「佔領」



■「鳩嗚團」成員不斷粗暴干擾和挑釁遊行人士。

香港文匯報訊(記者鄭治祖)「正 義聯盟」等民間組織昨晚發起反「鳩 鳴」遊行,不少市民自發參加。有市 民批評「鳩鳴」行為卑劣,影響旺角 區商戶做生意,亦有人認為「鳩鳴」 與「佔領」行動無異,目的都是破壞 社會秩序。

#### 潘先生:阻營商行為卑劣

任職巴士司機的潘先生昨晚參與反 「鳩鳴」遊行。他不滿示威者以「鳩 鳴」名義搞事,影響旺角區商戶做生 意,行為卑劣。他指,香港雖是自由城 市,容許市民自由購物,同樣亦應容許 商戶自由做生意。他認為,「佔領」、 「鳩鳴」等行為已嚴重破壞社會秩序, 令社會人心惶惶。

詹先生:假「購物」搞破壞

M

行,雙方在會上談及香港「佔領」行動 中方表示,任何人不能對其他國家的發展 説三道四,指香港的「佔領」示威屬於中

中國外交部國際司司長李軍華和歐盟對外 行動署東亞司司長薩巴蒂爾共同主持對話 中國最高人民法院、中央統戰部等機構的官 員參加。中歐雙方坦誠交流了各自人權觀 並討論了國際人權合作、婦女權利等問題 中方還就歐方在羅姆人和婦女權利保障等方 面,存在的問題表達了關切。

#### 李軍華:不能對別國說三道四

雙方在會上談及香港「佔領」行動。歐 盟對外行動署東亞司司長薩巴蒂爾指,香 ■ 港「佔領」行動的示威者與警方都表現克 制,希望各方展開更好對話,以解決深層 次問題。對此,李軍華在記者會上表示, 任何人不能對其他國家的發展説三道四, 指香港的「佔領」示威屬於中國內政,並 非人權問題,又指出「歐方注重公民權和 管治權,而中國更注重人民的生存權和發

新華社又引述李軍華表示,「我們完善 和改進人權,將是一個長期的過程。在這 個進程中,我們願意聽取各方提出的善意 的、建設性的意見,根據中國的國情加以 吸納。」他又説:「同時,我們也告訴我 們的歐方的朋友,在改善中國人權的進程 中,中國是充滿自信的,我們找到了符合 中國國情的模式和道路。在這點上,我們 非常明確。」

歐盟對外行動署東亞司司長薩巴蒂爾則 歡迎中國在人權取得的進步,指中國改善

#### 陳女士:撐警方嚴正執法

另一位參與者詹先生指出,作為油尖 旺區街坊,對「鳩鳴」行為感到十分憤

怒。他説,「鳩嗚團」不但令商戶不能

做生意,同時亦影響居民出入。他認

為,「鳩鳴團」旨在帶警員「遊花

園」,分散警力,最終目的就是要警察

不要到金鐘清障。他又謂,「鳩嗚團」

的行動,每晚都令他感到困擾,不能入

睡,批評他們根本不是「購物」,而是

在搞破壞。

參與者陳女士則謂,今次走出來遊行 是為了支持警方嚴正執法。她説,香港 社會一直都以和平安全見稱,認為全球 任何一個地方的警察都比不上香港警察 的容忍度。她謂,「鳩鳴團」與「佔 領」行動無異,只為了破壞社會秩序, 令旺角商戶不可正常做生意。

### 人權,能進一步促進經濟發展。

### 兩「台獨」巨幡昨現「佔鐘區」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)金 鐘「佔領區」清障在即,但仍有「台 獨」勢力希望滲入「佔領」行動。昨 日早上在金鐘海富天橋上,出現了兩 幅分別寫有「台灣獨立」及「台灣獨 立建國」等渲染「台獨」意識語句的 直幡

這兩幅直幡均印有「台灣獨立革命 軍」(TIRA)的標誌,有可能是有 關組織的成員或支持者懸掛。該組織 疑似是一個激進「台獨」組織,在他 們的 facebook 專頁上,不乏見到組織 成員焚燒中國五星紅旗等畫面、宣揚 「台獨」理念。有網民對此表示,擔 心「台獨」勢力已經滲入「佔領」行 動,宣揚「港獨」理念。



■金鐘「佔領區」示威者昨為撤離作準備

劉國權 攝

# 肥黎遭的哥索償獲撤控

曾慶威 攝

香港文匯報訊(記者 杜法祖)的士司機從業員總 會其中3名會長,早前入稟小額錢債審裁處,指3名 「佔中」發起人等人煽動他人霸佔馬路、阻塞交通, 妨礙他們日常工作,控告3名「佔中」發起人及壹傳 媒主席黎智英等人,並索償6,000至9,000元等損 失,案件昨審理。審裁官表示,理解眾人申索背後的 道理及對象,但暫時看不到針對黎智英的索償理據, 着3人清楚闡述針對黎智英的訴因,或考慮撤控,3 人考慮數秒後決定中止對黎智英的申索。

#### 申索5「佔中」發起人案押後

反對將餘下5名被告,包括戴耀廷、周永康、朱耀 明、陳健民及黃之鋒的案件,押後至下月5日,與 其他同類型案件一併處理,屆時亦會審理將案件移 理,但由於申索人缺席聆訊,審裁官於是剔除是次 交高等法院的申請。惟直至昨天為止,已有數名申 申索。

索人主動申請撤控,包括劉慧卿胞兄劉醒雄及「潮 味居」老闆等。

除戴耀廷親自出庭外,其餘被告均授權「佔中」 義工劉修妍代表出庭,黎智英則由員工、在壹傳媒 任職商務總監的 Mark Simon 代表出庭,他表示已 向法庭呈遞一份答辯書,認為申索人根本沒有任何 理據針對黎智英。審裁官看罷相關申索書後,亦表 示暫時看不到針對黎的索償理據,3人若維持對黎 的申索,需於下次提訊時清晰闡述,惟3人最後決 定撤控。

另外,在旺角先達廣場經營手機及手機配件生意 3名申索人分別是黃濤、鄭玉佳及李林昌,均不 的女東主謝愛蘭,10月中亦入稟小額錢債審裁處, 指「佔領」行動導致其顧客數量下降、生意受損, 向戴耀廷等六人索償5萬元,案件原排定於昨日審